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Q.G1new2014. How much do you agree with each of the following?
Base: All respondents (n=3205)

My generation has more financial pressure than 
my parent's generation

We owe it to our parent's to keep them 
comfortable in retirement

My generation is/will be better prepared for 
retirement than my kid's generation

My generation is/will be better prepared for 
retirement than my parent's generation

My generation has/will have more financial 
pressure than my kid's generation

Our kids owe it to us to keep us comfortable in 
retirement

2015 RBC Financial Independence in Retirement Poll 
Younger Canadian generation feels they owe their parents a comfortable retirement, 
parents’ generation doesn’t want this “IOU”
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